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Rätsel Klasse 4: 
 
Wer wohnt wo? 

Familie Fischer und Familie Schulze haben jeweils nur einen Nachbarn. 
Familie Müller ist zwischen Familie Schütz und Familie Bauer zu Hause. 
Familie Schütz und Familie Müller sind keine Nachbarn. 
Familie Bauers Hausnummer ist kleiner als die von Familie Schulze. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hoch hinaus 

7 Kinder üben Hochspringen. Über die Ergebnisse ist folgendes bekannt: 
1. Anna sprang am niedrigsten 
2. Oli sprang am höchsten 
3. Yannik sprang höher als Martin 
4. Paula sprang höher als Ina 
5. Die Höhe von Leon liegt zwischen Yannik und Oli 
6. Die Höhe von Paula liegt zwischen Ina und Martin 

Schreibe der Reihe nach auf. (Der Höchste zuerst, der Niedrigste zuletzt) 
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